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AREA DE LECTO ESCRITURA

I. Componente: Comprension Lectora.
A. Comprension Inferencial y Critica de Textos.

Instrucciones: a continuacion se le presenta un (1) texto y al final una serie de preguntas relacionadas con el mismo. Lea el texto
detenidamente y seleccione, en cada caso, la opcion que represente la respuesta correcta.

Primer Texto:

“Musica para el Despotismo Ilustrado

Mozart, como casi todos los grandes compositores austriacos, no era austriaco. Habia nacido en Salzburgo, una ciudad cuyo nombre
provenia de la proximidad de unas salinas y cuyos origenes se remontaban a un monasterio fundado en el Monschberg por Ruperto,
obispo de Worms, que posteriormente seria promovido a cabeza de un obispado (739) y de un arzobispado (798) antes de ser
elevado, en el siglo XIII (1278) a la categoria de principado eclesiastico del sacro Imperio Romano Germanico, es decir, un Estado
soberano de jerarquia inmediatamente por debajo de los siete electorados, tres de ellos también eclesidsticos y también
archiepiscopales, los de Colonia, Tréveris y Maguncia. Desde entonces, los principes arzobispos habian gobernado sin mayores
sobresaltos ese Estado de dimensiones medias, uno de los mas de trescientos con que llegd a contar el conglomerado imperial.
Antes del nacimiento del musico, pueden consignarse como acontecimientos mas importantes la expulsion de los judios —en 1498, seis
afos después de que lo hicieran Isabel y Fernando en Espafia-, el mantenimiento de la religion catdlica frente al avance de la Reforma
en Alemania en la primera mitad del siglo XVI y la expulsion de los protestantes —en 1731, menos de medio siglo después de la
revocacion por Luis XIV de Francia del Edicto de Nantes, que habia establecido la tolerancia para con los hugonotes en 1598.

El principado eclesiastico de Salzburgo era, pues, un pais independiente que, naturalmente, se veia afectado por los sucesos del
Imperio, aunque no parece que su sosegada vida se viese alterada por grandes conmociones bélicas o politicas. Insertos en el sur
catélico, sus gobernantes experimentaron la influencia de sus dos vecinos mas poderosos: el archiducado de Austria, feudo de la
poderosa familia de los Habsburgos, que ostentaba la dignidad imperial desde finales del siglo XV, desde tiempos de Maximiliano I,
el abuelo de Carlos V, y el ducado de Baviera, feudo de otra importante dinastia, la de los Wittelsbach, que se habia fortalecido en la
segunda mitad del siglo XVII, tras la guerra de los Treinta Afios, acrecentando su territorio con el Alto Palatinado y ganando en
significacion politica con la obtencion de la dignidad electoral. Esta doble presion se hizo a veces tan evidente que, en 1606, el
principe arzobispo Wolf Dietrich von Raitenau llegd a imponer el cabildo catedralicio la decisiéon de no aceptar nunca ni a un
Habsburgo ni a un Wittelsbach para la sede archiepiscopal, lo que motivo seis afios mas tarde la invasion de Salzburgo por un ejército
de Baviera y el arresto y deposicion del atrevido prelado.

Principado eclesiastico

Salzburgo seria, pues, un principado eclesiastico y aleman a lo largo de toda la vida de Mozart. Tan sélo las profundas alteraciones
politicas y las amplias transferencias territoriales que fueron consecuencia de la Revolucion Francesa y la expansion napolednica
transformaron esta situacion. En 1802, Salzburgo fue secularizado, antes de ser entregado al afio siguiente al archiduque Fernando de
Toscana y de pasar en 1805 a integrarse —por el Tratado de Presburgo- en los dominios de Austria, de donde seria entregado e incluido
en Baviera por el Tratado de Schonbrunn de 1809. La remodelacion acometida por el Congreso de Viena significaria su definitiva
incorporacion a Austria en 1815 y el restablecimiento del arzobispado al afio siguiente, antes de pasar a convertirse en 1849 en lo que
hoy sigue siendo, una provincia autébnoma de Austria.

De este modo, Mozart resulta ser subdito de un soberano de segunda categoria, pero al mismo tiempo es vecino de dos Cortes mucho
mas prominentes y brillantes, como eran las de Viena —y potencialmente Praga, al ser los Habsburgos reyes de Bohemia- y Munich
—y potencialmente Mannheim, incluso antes de convertirse el elector palatino Carlos Teodoro de Salzbah en duque de Baviera en
1777-. Entre estos Estados se desarrollaria buena parte de su vida, como demuestra el hecho de que sus primeras salidas fuesen
precisamente a Munich, Linz (capital de Alta Austria), Presburgo o Bratislava (capital de la Hungria Real) y Viena, aunque sus
aptitudes musicales le condujeran mas tarde a otros paises, como Francia —principalmente, Paris-, Inglaterra —principalmente, Londres,
donde estableceria contacto con Johann Christiann Bach-, los Paises Bajos, Suiza, diversos Estados y ciudades de Italia y otros
Estados y ciudades libres de Alemania.
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La Guerra de los Siete Aios

En 1756, el afio del nacimiento del Wolfgang Amadeus Mozart, Austria, donde reinaba la emperatriz Maria Teresa (1740-1780), entrd
en la guerra que seria llamada de los Siete Afios, al lado de Francia y de Rusia y frente a Prusia e Inglaterra. Ahora bien, no parece que
Mozart experimentase grandes inconvenientes a causa del conflicto, aunque bien es cierto que su primer periplo de larga duracién
no se iniciaria sino después de la firma de la Paz de Paris, en 1763. Del mismo modo, la paz es aprovechada para visitar las Italias,
donde cosecha grandes éxitos e incluso consigue algunos encargos de consideracion, como las dos operas patrocinadas por el
consistorio de Milan, Mitridate rei del Ponto y Lucio Silla. Durante los afios siguientes -la década de los setenta- se orienta de
nuevo hacia Alemania, visitando con gran aprovechamiento personal y profesional Munich, Augsburgo y, sobre todo, Mannheim,
donde queda impresionado ante su espléndido ambiente musical, ante aquella celebrada orquesta que habia formado la familia Stamitz
y que ahora estaba bajo la direccion de Christian Cannabich. Y de alli, otra vez a Paris, la brillante capital de los ilustrados los
enciclopedistas.

A su regreso a tierras de Alemania, aun recibe Mozart una ultima satisfaccion. Carlos Teodoro de Salzbach, que después de heredar el
ducado de Baviera se habia trasladado a Munich, contrata al musico para que componga una nueva opera, [domeneo, re di Creta, que
se estrena en la capital bavara en 1781. Fue una victoria personal, pero pirrica, ya que los avances que Mozart habia venido haciendo
desde 1777 ante el elector para ser contratado en la nueva Corte habian caido en saco roto, asi como también otras insinuaciones
similares hechas en Italia y ante la Corte de Viena.”

Tomado de: Revista La Aventura de la Historia. Afio 8, Nro 88. Febrero 2006. pp. 43-44
1. El objetivo del texto es:

a) Exponer el origen del nombre de la ciudad natal de Mozart.

b) Indicar que Mozart, el gran compositor, no era austriaco.

¢) Recrear los perfiles del mundo centro europeo en que vivid y trabajé Mozart.

d) Presentar la biografia del gran compositor Mozart. Valor 3 puntos
2. El autor del texto expresa que:

a) La expulsion de los judios ocurrié en 1498.

b) La religion catdlica imperaba en Austria antes del nacimiento de Mozart.

¢) Luis XIV expulso a los protestantes en 1731.

d) A finales del siglo XV, se derogo el Edicto de Nantes. Valor 2 puntos

]

3. En la frase “... que posteriormente seria promovido a cabeza de un obispado...”, el verbo promeover significa:
a) Proponer.

b) Desplazar.

¢) Ascender.

d) Concluir. Valor 1 punto

4. La palabra jerarquia, empleada por el autor en la frase “...un Estado soberano de jerarquia inmediatamente por debajo...”, significa

a) Escalafon.

b) Subordinacion.

¢) Celebridad.

d) Urgencia. Valor 2 puntos

5. Cuando el autor indica: “...Desde entonces, los principes arzobispos habian gobernado sin mayores sobresaltos ese Estado de
dimensiones medias...”, se refiere a que habian gobernado:

a) Tranquilamente.

b) Angustiadamente.

¢) Apasionadamente.

d) Objetivamente. Valor 2 puntos

6. Cuando el autor afirma “.... Insertos en el sur catolico, sus gobernantes experimentaron la influencia...”, la palabra insertos significa
que estaban:
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a) Profesando.

b) Incluidos.

¢) Sintiendo.

d) Abarcados. Valor 2 puntos

7. Del texto se deduce que:

a) El conglomerado imperial contaba con trescientos estados.
b) En 1492 los reyes de Espafia expulsaron a los judios.
¢) La Reforma fue un movimiento religioso que se impuso en Alemania a principios del siglo XVI.

d) La religion catolica impidi6 el ascenso de la Reforma.
Valor 2 puntos

8. De acuerdo con lo expresado por el autor, Salzburgo

a) era un principado que carecia de problemas bélicos.

b) suftri6 las consecuencias de todos los acontecimientos del Imperio.

¢) era un pais supeditado al Imperio.

d) no se vio afectado por las guerras ni los asuntos politicos del Imperio. Valor 2 puntos

9. En la frase: “... aunque no parece que su sosegada vida se viese alterada...”, la palabra sosegada significa:

a) Serena.

b) Cambiada.

¢) Figurada.

d) Destemplada. Valor 1 punto

10. El principe arzobispo Wolf Dietrich von Raitenau decidié no aceptar nunca ni a un Habsburgo ni a un Wittelsbach para la sede
archiepiscopal, debido a

a) la existencia de feudos que propiciaron la guerra de los Treinta Afios y el fortalecimiento del
Imperio.
b) los estrechos vinculos existentes entre Carlos V y los gobernantes de Salzburgo.
¢) que el ejéreito de Baviera invadié Salzburgo despojandolo de su autonomia politica.
d) que el archiducado de Austria y el ducado de Baviera influyeron poderosamente en los gobernantes
Valor 3 puntos

11. La consecuencia de no aceptar nunca ni a un Habsburgo ni a un Wittelsbach para la sede archiepiscopal fue:

a) La guerra de los Treinta Afios.
b) La extension del Alto Palatinado y la conquista de la dignidad electoral.
¢) La expulsion y encarcelamiento Wolf Dietrich von Raitenau.
d) Una doble presion que se expreso en un ataque y sus correspondientes detenciones.
Valor 2 puntos
12. La palabra evidente, empleada por el autor en la frase “...Esta doble presion se hizo a veces tan
evidente que,...”, significa:

a) Definido.
b) Intangible.
¢) Negativa.
d) Absoluto.
Valor 1 punto

13. La palabra deposicion, incluida en la frase “....y el arresto y deposicion del atrevido prelado...”, significa:

a) detencion.

b) desamparo.

¢) afiliacion.

d) destitucion. Valor 1 punto
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14. Salzburgo fue entregado a Fernando de Toscana en el afio

a) 1802
b) 1803
¢) 1805
d) 1809 Valor 1 punto

15. El verbo acometer, conjugado en la frase: “...La remodelacién acometida por el Congreso de Viena ...”, significa:

a) Atacar.

b) Defender.

¢) Emprender.

d) Realizar. Valor 1 punto

16. Con el adjetivo prominente, incluido en la frase: “....es vecino de dos Cortes mucho mas prominentes y brillantes...”, el autor se

17.

18.

19.

refiere a que esas cortes son:

a) Sobresalientes.

b) Radiantes.

¢) Cercanas.

d) Extensas. Valor 1 punto

Del texto se deduce que:

a) El motivo de los viajes de Mozart a Francia, Inglaterra y algunas ciudades de Italia era desarrollar sus aptitudes musicales.
b) Entre los primeros destinos de Mozart se ubica la ciudad de Viena.

¢) Mozart era un ciudadano de segunda categoria.

d) Buena parte de la vida artistica de Mozart se desarrolld en Viena y Mannheim.

Valor 3 puntos
El autor expresa en el texto que:

a) Maria Teresa, emperatriz de Austria tenia 16 afios cuando nacié Mozart

b) El nacimiento de Mozart provoco la guerra de los Siete Afios.

¢) Francia y Rusia lucharon contra Austria en la guerra de los Siete Afios.

d) Prusia e Inglaterra se aliaron con Francia y Rusia para enfrentar a Austria. Valor 2 puntos

La palabra periplo, empleada por el autor en la frase: “...su primer periplo de larga duracion no se iniciaria sino después de la
firma de la Paz...”, significa:

a) Espacio.

b) Comienzo.

¢) Camino.

d) Viaje. Valor 2 puntos

20. Cuando el autor afirma que “... las dos operas patrocinadas por el Consistorio de Milan...” trata de expresar que el Consistorio de

Milan

a) financi6 las operas.

b) no tenia interés en las operas.

¢) era un alto exponente de las 6peras.

d) asistia a los conciertos de Operas. Valor 2 puntos

21. Del texto se deduce que:

a) Mozart estuvo presente en la firma de la Paz de Paris.
b) Antes del afio 1763, Mozart solamente habia realizado viajes cortos.
¢) El primer viaje largo lo realizé Mozart a la edad de 17 afios.
d) El conflicto generado por la guerra de los Siete afios le impidio a Mozart realizar sus viajes.
Valor 2 puntos
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22. De acuerdo con lo expresado por el autor:

a) Mozart compuso la dpera Idomeneo, re di Creta, en 1781.
b) Mozart venci6 a Carlos Teodoro de Salzbach.

¢) Mozart obtuvo un gran triunfo al ser contratado para componer la 6pera Idomeneo, re di Creta.
d) Aunque Mozart fue contratado por Carlos Teodoro de Salzbach, eso no significé un gran logro.

Valor 3 puntos

23. El adjetivo similar, empleado por el autor en la frase “... otras insinuaciones similares hechas en Italia y ante la Corte de Viena...”,

significa:

a) equivalente.
b) distante.
¢) alusivo.
d) sincero.

B. Sinénimos en Contexto Textual.

Valor 1 punto

Instrucciones: Seleccione de las cuatro alternativas ofrecidas la palabra cuyo significado sea similar al de la palabra en negritas y que

esté mas de acuerdo con el contexto.

24. La cabina esta atestada de aparatos e instrumentos.

a) Acoplada.
b) Vacia.

¢) Repleta.
d) Sincopada.

25. El asesino fue vapuleado, pateado y finalmente ahorcado por la multitud.

a) Fusilado.

b) Empujado.

¢) Coreado.
d) Golpeado.

26. Su salud esta afectada por el pescado contaminado de la laguna.

a) Extraido.

b) Dinamitado.

¢) Envenenado.
d) Obtenido.

27. El terreno para el tunel fue horadado con taladros neumaticos
a) Adornado.
b) Perforado.
¢) Aquilatado.
d) Atrasado.

I1. Componente Relaciéon Orden Significado

Valor 2 puntos

Valor 2 puntos

Valor 2 puntos

Valor 2 puntos

Instrucciones: A continuacion se presentan tres fragmentos cuya relacion logica entre orden y significado ha sido alterada.
Seleccione, entre las alternativas ofrecidas, aquélla que restablezca, en cada caso, el sentido de la informacién presentada.

Primer Texto

28. Del adulterio y otros delitos

1. no eran infrecuentes en la Edad Media.
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Tomado de: Anécdotas de la Edad Media. Historia y vida p. 22

2. las concubinas podian llegar a ser azotadas en la plaza publica.
3 perdia toda su dote en beneficio del marido o de los hijos y, ademas,
4. asesinato del amante y de la adultera, siempre en defensa del honor de ofendido.
5. podia ser azotada en publico y expulsada de la casa conyugal
6. A pesar de estar publicamente condenadas, las relaciones extramatrimoniales
7. Toda mujer casada encontrada en flagrante delito de adulterio
8. Los adulteros eran castigados severamente con penas pecuniarias, mientras que
9. tiempo se llegd a legitimar el uso de la violencia y se daba por bueno el
10. Las penas eran mas severas para el caso de las mujeres infieles.
11. e incluso de la ciudad en la que residia. Es mas: con el paso del
a)7;11;9;4;6;1;10; 8; 5; 3; 2.
b) 10; 7;5;2;6; 1;8;3;9; 11; 4.
¢) 10;6;11;9;4;7;1;8;3;5; 2.
d)6; 1;8; 2 10;7;35;11;9; 4. Valor 2 puntos
Segundo Texto
29. La guerra ruso japonesa
1. El foco mas activo del movimiento xen6fobo se encontraba en Manchuria,
2. Las relaciones diplomaticas ruso-japonesas empeoraron en 1900 a raiz de la
3. la situacion, pero los nipones no pudieron evitarlo.
4. Bretafia y Japon respondieron con una enérgica protesta.
5. Tokio prest6 a China todo el apoyo de que fue capaz para contribuir a su resistencia.
6. gobierno chino que preveia la evacuacion de las tropas en varias fases.
7. xenofoba en China desencadend la intervencion de un contingente europeo.
8. precisamente donde las fuerzas rusas eran mayores.
9. A ¢l se uni6 Japon para impedir que Rusia tomara ventaja de
10. denominada guerra de los Boxers, en que el estallido de una revuelta
11. El Imperio zarista lo aproveché para ocupar toda la region, a lo que Gran
12. Cediendo al fin a las presiones, los rusos decidieron firmar un acuerdo con el

Tomado de: Revista Historia y Vida. Para disfrutar de la historia. Nro 451 Afio XXXVII, pp 77 — 82

a)11;4;9;3;1;10; 8;2; 7; 12; 6; 5.
b) 1;10;8;9;3;5;11;4;12;6;2;7.
€)2;10;7;9;3;1;8;11;4; 5; 12; 6.
d)9;3;5;1;6;2;10;,7;11;4;12; 8. Valor 2 puntos
Tercer Texto
30. Leonardo, Precursor del plastico
1. por el quimico belga L. H. Baekeland a principios del siglo XX.
2. Se trata, segtin indica, de un producto similar al plastico, una combinacion de
3. Comprob6 que el material resultante era similar a la baquelita, plastico obtenido
4. recomendaba para proteger los objetos.
5. este producto en numerosos dibujos y textos (escritos de derecha a izquierda para
6. manuscritos. Vezzosi averigud la viabilidad del invento poniéndolo en practica.
7. toscana de Vinci (Italia), ha afnadido uno mas al repertorio.
8. La lista de inventos de Leonardo da Vinci parece no tener fin.
9. Vezzosi observd como explicaba Leonardo el procedimiento con que obtener
10. Alessandro Vezzosi, director del Museo Ideale Leonardo da Vinci, en la ciudad
11. colorantes y adhesivos animales o vegetales que el artista renacentista
12. dificultar su lectura), repartidos en los codices Arundel, Forster y Atlantico, entre otros
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Tomado de: Revista Historia y Vida. Para disfrutar de la historia. Nro 433 Afio XXXVI, pp 9.

a) 8;10;7;2;11;4;9;5;12;6; 3;1.
b)2;5;12;11;7;10;4;8;3;6;9; 1.
¢)3;1;9,5;12;6;2;11;4; 10; 7; 8.
d)10;11;7;3;5,12;6;2;1;8;9;4

IT1. Componente Ortografia

Instrucciones: Observe atentamente el enunciado y seleccione entre las alternativas ofrecidas, la que esté escrita correctamente.

31. a) Lalista de los lugares mas contaminados también incluye a Chernobyl.
b) Mas de 3 millones de personas estan afectadas por desechos de curtiduria en la India.
¢) Los 10 personajes mas citados en la literatura.
d) No asistiré a la reunidn, es mas, tampoco iré a la clausura.

Valor 1 punto

32. a) Elciclista fue arroyado por un vehiculo.
b) Compra una cabuya para colgar la hamaca.
¢) El veredicto call6 por sorpresa.

d) Los hacedores de cachapas hacian el esfuerzo para rallar la mazorca. Valor 1 punto

33. a) Elpublico estaba excéptico ante el grupo visitante.
b) Acudieron todos los alumnos, escepto los de primer afo.
¢) Hay que mantener un ambiente aséptico.

d) Se mostraba escéptico ante los nuevos cambios. Valor 1 punto

34. a) Elsiervo es un animal rumiante.
b) Ese asunto se resolvid en la sesion extraordinaria.
¢) Hay que llegar a la sima de la montada.

d) La costurera coce todos los dias. Valor 1 punto

AREA DE RAZONAMIENTO BASICO

Instrucciones: a continuacion se le presentan una serie de Ejercicios relacionados con el Area de Razonamiento Bésico. Léalos

detenidamente y seleccione, en cada caso, la opcidn que represente la respuesta correcta.

35. Isabel y Zoe recorren, entre ambas 900 metros de su casa al colegio. Pero Zoe recorre el doble

de lo que camina Isabel.
(Cuantos metros recorren Isabel y Zoe de su casa al colegio respectivamente?
a) 600y 300 metros.

b) 300y 600 metros.
¢) 450y 450 metros.

d) 400 y 800 metros. Valor 2 puntos

36. Para la alimentacion balanceada de su familia una persona que cuenta con Bs. 350.000 gasta el 20% en cereales, vegetales y
hortalizas, el 45% en carnes, pescado, pollo, cerdo, huevos y leche, y el 15% en queso, mantequilla y aceite.

(Cuanto dinero le queda disponible para gastarlo en pan, azucar, harina y frutas?

a) Bs. 60.500
b) Bs. 70.000
¢) Bs. 80.500
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d) Bs. 85.000 Valor 2 puntos

37. (Qué letras completan la serie? 1000 Tests y Juegos de Inteligencia N° 44 Pag.26.

a) b) ¢) d) Valor 1 punto

N
\/

38. (Cual es la figura que completa la serie?

[
*~

o o
o/ TR N \./

a) b) c) d) Valor 2 puntos

39. Familia Comiendo

Una familia se reune para comer. Si cada miembro de la familia come seis pasteles, sobraran cinco, pero si cada uno come siete
faltaran ocho. ;Cuantos miembros componen la familia?
1000 Juegos y Pasatiempos de Logica. Ejercicio 71 Pag. 29

a) 9
b) 11
¢) 13
d) 15 Valor 2 puntos
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40. El Ganadero y el Pienso

Un ganadero tiene pienso para alimentar a una vaca durante 27 dias, y si fuera una oveja para 54 dias. ;Para cuantos dias tendria si
tuviese que alimentar a la oveja y a la vaca?
1000 Juegos y Pasatiempos de Logica. Ejercicio 80 Pag. 31

a) 18
b) 20
c) 40
d) 45 Valor 2 puntos

41. Los Chicos de la Feria

A la feria benéfica de la escuela cada chico debia concurrir con un adulto. Los adultos pagan 2.000 bolivares y los chicos 1.000
bolivares de entrada. Se recaudaron 180.000 bolivares.

(Cuantos chicos fueron a la feria? 1000 Juegos y Pasatiempos de Logica. Ejercicio 84 Pag. 32
a) 6
b) 10
c) 30
d) 60 Valor 2 puntos

42. Las Cajas

Tiene tres cajas de igual tamafio, individuales y separadas; dentro de cada caja hay otras dos mas pequefas y en cada una de éstas
otras cuatro ain menores.
(Cuantas cajas tiene en total? 1000 Juegos y Pasatiempos de Logica. Ejercicio 93 Pag. 35

a) 10
b) 24
c) 33
d) 36 Valor 2 puntos

43. Colocando Numeros
Cual de los cuatro cuadros presentados cumple con las siguientes afirmaciones:

*3,5,9. estan en la horizontal superior.

* 72,6, 7. estan en la horizontal inferior.
*1,2,3,4,5, 6.no estan en la fila vertical izquierda.
*1,2,5,7,8,9.no estan en la fila vertical derecha.

1000 Juegos y Pasatiempos de Logica. Ejercicio 93 Pag. 35

9 |5 B 9 2 3 7 2 6 8 1| 4

8 1 # 8 1 4 8 1 4 9 5 13

702 b 7 5 6 9 5 3 7 2 |6
a) b) ©) d)

Valor 2 puntos
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44. El precio de la botella

Una botella de vino cuesta 10.000 bolivares. El vino cuesta nueve mil bolivares mas que la botella.

(Cuanto cuesta la botella? 1000 Juegos y Pasatiempos de Logica. Ejercicio 98 Pag36

a) 9.000 Bs.
b) 9.100 Bs.
¢) 9.500 Bs.

d) 9.550 Bs. Valor 1 punto

45. Pasteles para nifios

Un nifio y medio se comen un pastel y medio en un minuto y medio.

( Cuantos nifios hacen falta para comer 60 pasteles en media hora?

1000 Juegos y Pasatiempos de Logica. Ejercicio 113 Pag. 40

a) 2.
b) 3.
c) 4.
d) 5. Valor 1 puntos

46. La edad de Pedro es el triple de la edad de Juan y en el afio 2006 ambas edades sumaran 40
afos.

(En que afio naci6 Pedro?

a) 1966.
b) 1970.
c) 1976.
d) 1980. Valor 2 puntos

47. En un camiodn se transportan cuatro televisores y tres microondas. Si cada televisor pesa igual
que tres microondas y en total ha cargado 75 Kilos.

(Cuanto pesa en kilogramos cada microondas?

a) 4.
b) 5.
c) 7.
d) 15. Valor 2 puntos

48. Tenemos cinco casas de 5 colores distintos. En cada casa vive una persona de diferente nacionalidad. Estos cinco duefios beben
bebidas diferentes, fuman marcas de tabaco diferentes y tienen mascotas diferentes

Datos:

1.- El inglés vive en la casa Roja
2.- La mascota del sueco es un perro
3.- El danés bebe té
4.- La casa verde es la inmediata a la izquierda de la casa blanca
5.- El duefio de la casa verde toma café
6.- La persona que fuma Pall mall cria pajaros
7.- El duefio de la casa amarilla fuma Dunhill
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8.- El hombre que vive en la casa del centro toma leche

9.- El noruego vive en la primera casa

10.-La persona que fuma Blend vive junto a la que tiene gatos
11.-El hombre que tiene caballos vive junto al que fuma Dunhill
12.-La persona que fuma blue Masters bebe cerveza

13.-El aleman fuma Prince

14.-El noruego vive junto a la casa azul

15.-El hombre que fuma Blend tiene un vecino que bebe agua

(Quién tiene por mascotas PECES?

a) El danés.

b) El aleman.

¢) El noruego .

d) El inglés. Valor 3 puntos

49. “Laberinto Logico

Acro, Bronto, Claustro e Hidro son los reyes de Campia, Fundia, Predia y Parcelia (no necesariamente en este orden), lejanas
comarcas productoras de carnes, frutas, granos y quesos (tampoco necesariamente en ese orden). De pronto, nadie sabe bien por qué,
entraron en guerra. Tras muchos dias de cruentas batallas, uno de los reyes fue el vencedor. ;Quién? Usted podra saberlo recorriendo
por las lineas el laberinto de campos de batalla y caminos. En cada campo de batalla hay una pista, pero debe tener en cuenta que en
ningun momento, esa pista puede contradecir a una anterior: En caso de toparse con una contradiccion, debera desandar el camino.

f v *
Hidro Gobierna ® El reino de Claustro | | Acro 1o E Acro Gobierna
L Prodia Produce granos | Gobierna Predia | | Predia
. . | N S W
\I I‘-I. R ———— - J‘I IF.I. 4 --h_ I
El reino de Hidro | El reino de Bronto — Predia Produce _— El reino de Hidro
Produce granos . J ||H‘ PrOduc-e granos y |'\- Gr-anos v Iln_ Produce quesos
¢ N L S \ ' -
' Predia no | Fundia Produce | El reino de Acro El reino de Bronto
L.. Produce granos frutas Produce Granos Produce quesos
A o -
& i —"~| o ™ |
El reino de ACRO El reino de Hidro Claustro | Parcelia no
Produce carnes | LY Produce carnes . H.I ,, Gobierna Campia \,  Produce quesos ;
= b ol |
. / ".I ¢ _ /- R
El reino de Bronto Bronto Gobierna Claustro Gobierna El reino de Acro
L no produce granos Fundia i Parcelia [ Produce frutas
- - ...-"I - - M A
Un | | ' 11
Pru Y e
Fec - Acro " Bronto Claustro 4 Hidro
Gano la guerra Gano la guerra Gand la guerra ,
L‘ Gano la guerra
# -




(Cual de los Reyes gano la guerra? Tomado de: Enigmas Logicos. 1998 Ediciones de mente. Pag.13.

a) Acro

b) Bronto.

¢) Claustro.

d) Hidro. Valor 3 puntos

50. Diversos Alimentos:

En el bar hay tres hombres, uno rubio, uno moreno y uno pelirrojo. Leen el diario, una revista y un libro, pero no necesariamente
en ese orden. Uno toma café, otro toma té y otro leche. El que lee el diario esta tomando café. El rubio toma leche. El moreno lee

un libro. ;Con qué alimenta su estdbmago y su espiritu cada uno? Tomado de: Joker Oro N° 21 Febrero-Marzo
2004.Pag. 48

a) Rubio toma leche y lee revista. Moreno toma té y lee un libro. Pelirrojo toma café y lee diario.
b) Rubio toma leche y lee un libro. Moreno toma café y lee diario. Pelirrojo toma té y lee revista.
¢) Rubio toma leche y lee revista. Moreno toma café y lee un libro. Pelirrojo toma té y lee diario.
d) Rubio toma leche y lee diario. Moreno toma té y lee un libro. Pelirrojo toma café y lee revista.

Valor 2 puntos

51. De casa al Trabajo:

El sefior Trama vive en una ciudad perfectamente cuadriculada, sin diagonales. Desde su casa hasta la oficina hay 15 cuadras.
Desde su oficina hasta el Bowling hay 6 cuadras.

(Cuantas cuadras hay entre el bowling y la casa del sefior Trama?
Tomado de: Joker Oro N° 21 Febrero-Marzo 2004.Pag. 14

a) 09.
b) 10.
c) 11.
d) 12.

Valor 1 punto

52. El equivocado

Observe detenidamente los recuadros que se le muestran a continuacion. Identifique cual de ellos es el equivocado, segun la
relacion entre los componentes de cada recuadro.

U D T C N A S (0]

>

1 2 K 4 5 6 7 8

a) b) c) d)

Tomado de: Joker Oro N° 23 Junio — Julio 2005. Pag.07

Valor 1 punto.
53. Perros, Gatos y Loros

Sabiendo que todos los animales que tengo son perros menos dos, todos son gatos menos dos y que todos son loros menos dos.

(Cuantos animales tengo en casa? Tomado de: 1000 Juegos y Pasatiempos de Logica Ejercicio 55 Pag. 24
a) 3.

b) 5.

¢) 6.

d 7. Valor 1 punto.
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54. “Museo de la Caricatura

En un museo de Paris se exponen caricaturas de conocidos franceses relacionados con alguna expresion artistica, obras firmadas por
dibujantes locales, que aqui aparecen junto a sus cuadros. Reconozca el nombre de estos expositores, a qué personaje retratd cada uno
y el afio y lugar de Francia en que nacieron éstos. Los nombres de los dibujantes son: Aubert, Claude, Hughes, Noel, Thierry, Los
Retratos: Flaubert, Massenet, Maupassant, Proust, Verlaine; Los Afios de nacimiento: 1821, 1842, 1844, 1850, 1871., y los Lugares:
Metz, Miromesnil, Montaud, Paris, Ruan.

Se sabe que: Los que caricaturizaron a los nacidos en 1844 y 1850 visten chaqueta blanca. Claude y Noel son mas jovenes que
quienes presentaron a Flaubert, Proust y Verlaine. Aquellos que bosquejaron a los de Metz y Ruan llevan baston. Entre los personajes,
Flaubert, el de Montaud y el que vino al mundo en 1844 son calvos. De los dibujantes, también son calvos Hughes y el que delined al
parisino. El de Metz y el que fue bosquejado por Claude nacieron en la década del "40. Proust llego al mundo en 1871. Massenet fue
musico y Verlaine un poeta; el retratado por Thierry, el de Ruan y el nacido en 1850 eran escritores.

Tomado de: Juegos de logica Logic. Afio XVII N 197. p. 22

De acuerdo con lo indicado, los dibujantes y los respectivos retratos son:

a) Thierry retratd a Proust; Aubert retrat6 a Verlaine; Hughes retrat6 a Flaubert; Noel retraté a Maupassant y Claude retrat6 a

Massenet.

b) Thierry retratd a Verlaine; Aubert retratd a Proust; Hughes retrat6 a Flaubert; Noel retraté a Maupassant y Claude retrat6 a
Massenet.

¢) Thierry retratd a Proust; Aubert retratd a Verlaine; Hughes retrato a Flaubert; Noel retratdé a Massenet y Claude retrato a
Maupassant.

d) Thierry retraté a Massenet; Aubert retraté a Verlaine; Hughes retraté a Flaubert; Noel retraté a Maupassant y Claude retrato a
Proust.

Valor 3 puntos
55. Dos nifias y sus nueces:

Esta es la historia de dos nifias, Lola y Teresa, a las que les gustaban mucho las nueces. Tanto, que siempre llevaban varias
en los bolsillos de sus delantales.
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Un dia Teresa le dijo a Lola: “Dame una de tus nueces y asi tendremos las dos el mismo nimero”

A lo que Lola respondio: “No, lo que deberias hacer es darme una de las tuyas, y asi yo tendria el doble que ti”

(Qué nimero de nueces llevaban Lola y Teresa? Tomado de: 1000 Juegos y Pasatiempos de Logica Pag. 22.

a) 08.
b) 10.
c) 12.
d) 14. Valor 1 punto

56. El primero de diciembre, un ciclista pesaba 65.5 Kg. Comié demasiadas hallacas y en ese mes

engordo 3.79 Kg. En el mes de enero, debido a un fuerte entrenamiento adelgazé 3500 gramos.

(Cuanto pesaba el primero de febrero respecto al primero de diciembre?

a) 290 gramos mas.

b) 3.79 kilogramos mas.

¢) 29 gramos mas.

d) 69.29 kilogramos exactos. Valor 2 puntos

FIN DE LA PRUEBA
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OFICINA DE ADMISION ESTUDIANTIL

\ UNIDAD DE ADMISION

DE LOS ANDES

/">SECRETAR1A
5

N° DE RESPUESTAS N° DE RESPUESTAS

PREGUNTA PREGUNTA
1. C 31. B
2. D 32. D
3. C 33. D
4. A 34. B
5. A 3s. B
6- B 360 B

37. A
7. B

38. C
8. D

39. C
9. A
10 D 40. A

’ 41. D

11. c 42. C
12. D 43. A
L D 44. C
14. B 45. B
5. C 46. C
16. A 47. B
17. B 48. B
18. A 49. D
19. D 50. D
20. A 51. A
21. B 52. C
22. D 53. A
23. A 54. A
24, C 55.
25. D 56. A
26. C
27. B
28. D
29. C
30. A
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